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KARAR SAYISI     : 2015/8-1 
             
KARAR TARİHİ     : 06/08/2015
MÜDÜRLÜK/ŞEFLİK  : YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
ŞUBE EVRAK NO    : 2. BİRLEŞİM
KARARIN KONU     : MECLİS KARAR ÖZETİ
KARARIN ÖZÜ      : 2015 YILI AĞUSTOS AYI 2. BİRLEŞİMİNE AİT MECLİS KARAR ÖZETİ
MECLİS BAŞKANI


:Hasan ALICI (Belediye Başkan V.)

KATILAN ÜYELER

       :Bilgehan NOYAN, Hasan Alıcı, Ömer KARAASLAN, Murat BİBER, İclal ALTINAY, Cevdet ERİM, Hüseyin ÖZBEK, Halil KARA, Adnan TUTAR, Yaşar ÇATALDERE, İbrahim AKGÜL, İbrahim BALIK, Mehmet ALTUN, Ali Osman BAŞ, Fatih Mehmet İŞÇİMEN, Ömer ZEREN, Mustafa ÖZTÜRK, Ahmet ÖKÜZCÜOĞLU, Mehmet KAYACIK, İbrahim DOĞAN, Ahmet ADAK

MAZERETLİ KATILMAYAN ÜYELER
: Rukiye KOCATAŞ, Fedai KOZAN, Cafer ÖZKAYA

MAZERETSİZ KATILMAYAN ÜYELER
: Ali UÇAK

Belediye Başkanımız tarafından çoğunluğun sağlandığının görülmesi üzerine 2015 yılı AĞUSTOS Ayı 2. Birleşim Toplantısının açıldığı ilan olundu.
Belediye Meclisinin AĞUSTOS Ayı 1. Birleşim Toplantısında İmar Komisyonuna ve Plan Bütçe Komisyonuna havale edilen maddelerinin görüşülmesine geçildi.

KARAR NO: 193

Ağustos Ayı 1. Birleşiminde İMAR KOMİSYONUNA havale edilen İlçemiz Tepeköy Mahallesinde mülkiyeti Alaşehir Belediyesine ait 156 ada 39 parsel numarasında kayıtlı 670.44m² alanlı "arsa" vasıflı taşınmaz satışı için Başkanlık Makamı ve Belediye Encümenine yetki verilmesine ait satış talebinin MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; İmar Komisyonunca kabul edilen talep komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE kabul edildi.


KARAR NO: 194

Ağustos Ayı 1. Birleşiminde İMAR KOMİSYONUNA havale edilen İlçemiz Tepeköy Mahallesinde mülkiyeti Alaşehir Belediyesine ait 156 ada 40 parsel numarasında kayıtlı 637.27m² alanlı "arsa" vasıflı taşınmaz satışı için Başkanlık Makamı ve Belediye Encümenine yetki verilmesine ait Emlak İstimlak Müdürlüğü talebinin  MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; İmar Komisyonunca kabul edilen talep komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE kabul edildi.


KARAR NO: 195

Ağustos Ayı 1. Birleşiminde İMAR KOMİSYONUNA havale edilen İlçemiz Bahçedere Mahallesinde mülkiyeti Alaşehir Belediyesine ait 107 ada 9 parsel numarasında kayıtlı 2,144.05m² alanlı "meydan" vasıflı taşınmaz satışı için Başkanlık Makamı ve Belediye Encümenine yetki verilmesine ait Emlak İstimlak Müdürlüğü talebinin  MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; İmar Komisyonunca kabul edilen talep komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE kabul edildi.


KARAR NO: 196

Ağustos Ayı 1. Birleşiminde İMAR KOMİSYONUNA havale edilen  İlçemiz Bahçedere Mahallesinde mülkiyeti Alaşehir Belediyesine ait 101 ada 7 parsel numarasında kayıtlı 1,103.33m² alanlı "tarla" vasıflı taşınmaz satışı için Başkanlık Makamı ve Belediye Encümenine yetki verilmesi talebinin MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; İmar Komisyonunca kabul edilen talep komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE kabul edildi.


KARAR NO: 197

Ağustos Ayı 1. Birleşiminde İMAR KOMİSYONUNA havale edilen İlçemiz Yeşilyurt Mahallesinde mülkiyeti Alaşehir Belediyesine ait 444 ada 1 parsel numarasında kayıtlı 2,959.70m² alanlı "tarla" vasıflı taşınmaz satışı için Başkanlık Makamı ve Belediye Encümenine yetki verilmesine ait Emlak İstimlak Müdürlüğü talebinin MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; İmar Komisyonunca kabul edilen talep komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE kabul edildi.


KARAR NO: 198

Ağustos Ayı 1. Birleşiminde PLAN BÜTÇE KOMİSYONUNA havale edilen Fen İşleri Müdürlüğü’nün Belediyemize devri yapılan Piyadeler, Kozluca, Örnekköy, Yeniköy, Kavaklıdere ve Çeşneli Mahallelerinin sulama suyu pompalarının ücret tespiti ve  2015 yılı gelir tarifesinde uygulanması talebinin MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; Fen İşleri Müdürlüğünce yapılan genel bilgilendirmenin ardından; SÖZKONUSU mahallelerde uygulanacak olan ücret tespitleri;


Piyadeler, Kavaklıdere, Örnekköy, Yeniköy Mahallelerinde; yapılacak sulama suyu bedelinin 21,00 TL (KDV Hariç) / saat olarak,


Kozluca Mahallesinde; her bir aboneden sezonluk 20.000,00/121 = 166,00.- (KDV Hariç) TL, 
Karadut Mahallesinde; Sezonluk kişi başı 100,00 (KDV Hariç) TL,


Çeşneli Mahallesinde; Debisi az olduğu için 15 TL/saat;


Şeklinde PLAN BÜTÇE KOMİSYONUNDA Kabul edilen talep Belediye Başkan Vekili Hasan ALICI tarafından komisyondan geldiği şekliyle oylara sunuldu, oturumda mevcut üyelerin ve Belediye Başkan Vekilinin EVET oylarıyla OYBİRLİĞİYLE kabul edildi.



KARAR NO: 199

Ağustos Ayı 1. Birleşiminde İMAR KOMİSYONUNA havale edilen Orman Genel Müdürlüğü’nün 06.07.2015 tarih ve 255.01.02/1462003 sayılı yazısı uyarınca ilçemiz Caberkamara, Göbekli, Karacalar, Kasaplı, Kavaklıdere, Kemaliye, İsmetiye, Çeşneli Çarıkkaralar, Erenköy Mahallelerinde evvelce sınırlaması yapılmış olan veya yapılmamış olan yerlerde orman kadastrosu ve 6831 sayılı Orman Kanunu’nun 3302 Sayılı Kanunla değişik 2/B maddesinin uygulaması çalışmalarına başlanacağından; ilgili müdürlük komisyonunda görev alacak kişilerin belirlenmesi için gerekli meclis kararının alınması talebinin MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; İmar Komisyonunda kabul edilen talep (Caberkamara Mahallesi asil üye Mustafa TURGUT ve yedek üye Mustafa YILMAZ Göbekli Mahallesi  asil üye Eyüp KOCAEFE ve yedek üye olarak Mehmet EFE Karacalar Mahallesi asil üye Hasan YILDIRIM ve yedek üye olarak Şevket ÖLMEZ Kasaplı Mahallesi asil üye Mehmet BOZKURT ve yedek üye olarak Mustafa ÖZER Kavaklıdere Mahallesi asil üye Tahsin KARTAL ve yedek üye olarak Cem YEŞİL Kemaliye Mahallesi asil üye  Sabri ŞEN ve yedek üye Adem ŞEN İsmetiye Mahallesi asil üye Muzaffer KAYGISIZ ve yedek üye olarak Turan YAŞAR Çeşnili Mahallesi asil üye Adem UŞAK ve yedek üye olarak Mustafa FİLİZ Çarıkkaralar Mahallesi asil üye Muzaffer AVCI ve yedek üye olarak Yaşar TEZCAN’ın belirlenmesi) komisyondan geldiği şekliyle Belediye Başkan Vekilimizce oylamaya sunuldu, OYBİRLİĞİYLE kabulüne karar verildi.


KARAR NO: 200

Orman Genel Müdürlüğü’nün 28.04.2015 tarih ve 255.01.04/871087-61 sayılı yazısı uyarınca ilçemiz Aydoğdu Mahallesinde evvelce sınırlaması yapılmış olan veya yapılmamış olan yerlerde orman kadastrosu ve 6831 sayılı Orman Kanunu’nun 3302 Sayılı Kanunla değişik 2/B maddesinin uygulaması çalışmalarına başlanacağından; komisyonunda görev alacak kişi daha önce belediye meclisimizce belirlenmiş ancak belirlenen kişinin 40 yaşının üstünde olması sebebiyle bahse konu bilirkişinin istenen özellikler doğrultusunda yeniden belirlenmesi talebinin MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; İmar Komisyonunda kabul edilen talep (Aydoğdu, Mahallesi’nden asil üye olarak İbrahim AYDIN ve yedek üye olarak da Servet ÖZDEMİR’ in belirlenmesi) komisyondan geldiği şekliyle Belediye Başkan Vekilimizce oylamaya sunuldu, OYBİRLİĞİYLE kabulüne karar verildi.


KARAR NO: 201



Orman Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2015 tarih ve 255.01.04/1197044-56 sayılı yazısı uyarınca ilçemiz Gülenyaka Mahallesinde evvelce sınırlaması yapılmış olan veya yapılmamış olan yerlerde orman kadastrosu ve 6831 sayılı Orman Kanunu’nun 3302 Sayılı Kanunla değişik 2/B maddesinin uygulaması çalışmalarına başlanacağından ilgili müdürlük komisyonunda görev alacak kişilerin belirlenmesi için gerekli meclis kararının alınması talebinin MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; İmar Komisyonunda kabul edilen talep (Gülenyaka Mahallesi’nden asil üye olarak Mustafa ÖZCAN ve yedek üye olarak da Garip KÜÇÜK’ün belirlenmesi) komisyondan geldiği şekliyle Belediye Başkan Vekilimizce oylamaya sunuldu, OYBİRLİĞİYLE kabulüne karar verildi.

KARAR NO: 202

Orman Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2015 tarih ve 255.01.04/1197111-42 sayılı yazısı uyarınca ilçemiz İsmailbey Mahallesinde evvelce sınırlaması yapılmış olan veya yapılmamış olan yerlerde orman kadastrosu ve 6831 sayılı Orman Kanunu’nun 3302 Sayılı Kanunla değişik 2/B maddesinin uygulaması çalışmalarına başlanacağından; ilgili müdürlük komisyonunda görev alacak kişilerin belirlenmesi için gerekli meclis kararının alınması talebinin MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; İmar Komisyonunda kabul edilen talep (İsmailbey Mahallesi’nden asil üye olarak Ahmet GÜNAY ve yedek üye olarak da Süleyman ÇETİN’in belirlenmesi) komisyondan geldiği şekliyle Belediye Başkan Vekilimizce oylamaya sunuldu, OYBİRLİĞİYLE kabulüne karar verildi.

KARAR NO: 203 


Orman Genel Müdürlüğü’nün 05.06.2015 tarih ve 255.01.04/1176281-34 sayılı yazısı uyarınca ilçemiz Işıklar Mahallesinde evvelce sınırlaması yapılmış olan veya yapılmamış olan yerlerde orman kadastrosu ve 6831 sayılı Orman Kanunu’nun 3302 Sayılı Kanunla değişik 2/B maddesinin uygulaması çalışmalarına başlanacağından; ilgili müdürlük komisyonunda görev alacak kişilerin belirlenmesi için gerekli meclis kararının alınması talebinin MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; İmar Komisyonunda kabul edilen talep (Işıklar Mahallesi’nden asil üye olarak Mehmet ÖZBAY ve yedek üye olarak da Osman SARIKAYA’nın belirlenmesi) komisyondan geldiği şekliyle Belediye Başkan Vekilimizce oylamaya sunuldu, OYBİRLİĞİYLE kabulüne karar verildi.


KARAR NO: 204

İlçemiz Kurtuluş Mahallesi, 1030 ada 15 parselde kayıtlı taşınmazın 775 sayılı Gecekondu Kanuna göre satışı yapılmış olan taşınmazın tapu devrinin yapılması için gerekli meclis kararının alınması talebinin MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; Komisyonda kabul edilen talep, Belediye Başkan Vekilimizce oylamaya sunuldu, komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE kabulüne karar verildi.


KARAR NO: 205

İzmir II No’lu Koruma Bölge Kurulu’nun 13.03.2015 tarih ve 4950 sayılı kararına istinaden hazırlanan; 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı (Alaşehir Sur içi I. ve III. Derece Arkeolojik Sit Alanı) Uygulama İmar Planı; Alaşehir Belediye Meclisi’nin 07.04.2015 tarih ve 2015/5-123 sayılı Kararı ve Manisa Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.05.2015 tarih ve 305 sayılı kararı ile onanmıştır. 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi uyarınca 08.06.2015-08.07.2015 tarihleri arasında ilan edilen Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planına Dair 26 adet itiraz dilekçesinin değerlendirilmesi talebinin MECLİSİMİZCE DEĞERLENDİRİLMESİNDE; 

TALEP 7.1: Bahse konu planda park alanı olarak tanımlı olan Yenice Mahallesi 154 ada 22 parselin fonksiyonunun değiştirilip ticaret alanına dönüştürülmesine dair Hüseyin ERİŞ’in İtiraz Talebi Komisyondan geldiği şekliyle oybirliğiyle REDDEDİLDİ.

TALEP 7.2: Bahse konu planda park alanı olarak tanımlı olan Yenice Mahallesi 154 ada 19 parselin fonksiyonunun değiştirilip ticaret alanına dönüştürülmesine dair; Ali CİMCİ, Osman KIRMIZITAŞ, Elif CİMCİ, Mesut YILDIRIM, Mehmet ERTÜRK, Kamil HORASAN, Hüseyin YILDIRIM, Mustafa AKSOY, Hüseyin ERİŞ, Yıldırım ESENTÜRK’ün Söz konusu itiraz talepleri Komisyondan geldiği şekliyle oybirliğiyle REDDEDİLDİ.
TALEP7.3: Bahse konu planda bitişik nizam 4 kat ticaret alanı olarak tanımlı Beş Eylül Mahallesi 342 Ada 12 parselin 5 kat olarak düzenlenmesine dair Mehmet SIR’ın İtiraz Talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7_4: Bahse konu planda 179 ada 96 parsel ve 132 ada 63 parsellere dair Hasan Ziya KARADÜVEN, Oya SÖYLEMEZ, Binnaz KARADÜVEN, Tomris KARADÜVEN, Can KURTOĞLU, Suzan DEMİR, Nazan DEMİR, Ayşen TANRIVERMİŞ, Hilmi KAYACIK, Rezzan BELİĞ, Ramazan DEMİR’in itiraz dilekçelerinin değerlendirilmesinde; parselin daha önceki planda 5 kat olduğu bu planla 4 kata düşürüldüğü, mağduriyetlerinin giderilerek 5 kata çıkarılması talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7_7.5: Bahse konu planda bitişik nizam 3 kat ticaret alanı olarak tanımlı Beş Eylül Mahallesi 316 Ada 22 parselin 5 kat olarak düzenlenmesi dair Harun ÜNAL’ın itiraz talebi, komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.6:  Bahse konu planda bitişik nizam 3 kat ticaret alanı olarak tanımlı Beş Eylül Mahallesi 312 Ada 21 parselin 5 kat olarak düzenlenmesine dair Mehmet DAYI, Bahar DAYI, Selim HASAĞASIOĞLU’nun talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.7: Bahse konu planda bitişik nizam 4 kat ticaret alanı olarak tanımlı Sakarya Mahallesi 187 Ada 21 ve 22 parselin 5 kat olarak düzenlenmesine ait Mehmet HASAĞAOĞLU ve Selim HASAĞAOĞLU’nun talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.8: Bahse konu planda tescilli yapı olarak tanımlı Sakarya Mahallesi 186 Ada 11 parselin 5 kat olarak düzenlenmesine dair Ahmet ALTAN’ın talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.9:  Bahse konu planda Beş Eylül Mahallesi 329 Ada 1 parselin arkeolojik sit sınırlarının yeniden değerlendirilmesine dair S.S. 19 No’lu Alaşehir Üzüm Tarım Satış Kooperatifi’nin talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.10: Bahse konu planda Yenice Mahallesi 164 Ada 14 parselin arkeolojik sit sınırlarının yeniden değerlendirilmesine dair Ali Rıza TÜRKER’in itiraz talebinin komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.11: Bahse konu planda bitişik nizam 4 kat ticaret alanı olarak tanımlı Sakarya Mahallesi 242 Ada 13 parselin 5 kat olarak düzenlenmesine dair Kadir KAÇAROĞLU’nun talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.12: Bahse konu parsellere ait itiraz dilekçesinde 189 ada 32 parselde kayıtlı taşınmazında yapı kullanma izni alamadığını belirtmekte olup, planda bitişik nizam 3 kat konut alanı fonksiyonunun yerine bitişik nizam 4 kat olarak değiştirilmesi talebi, komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.13: Bahse konu planda bitişik nizam 4 kat konut alanı olarak tanımlı Sakarya Mahallesi 179Ada 14 parselin ticaret alanı olarak düzenlenmesine dair Mehmet Şakir CANITEZ’in itiraz dilekçesinin değerlendirilmesinde bahse konu talep komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.14:Bahse konu planda bitişik nizam 4 kat ticaret alanı (* notasyonuyla işaretli) olarak tanımlı Beş Eylül Mahallesi 287 Ada 9 parselin 5 kat olarak düzenlenmesine dair Mehmet KOCATÜRK’ün itiraz dilekçesinin değerlendirilmesi talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.15: Bahse konu planda bitişik nizam 3 kat konut alanı (* notasyonuyla işaretli) olarak tanımlı Yenice Mahallesi 161 Ada 24 parselin 4 kat olarak düzenlenmesine dair Zeynep GÜNDÜZ ve Aysel MERSİN’in itiraz talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.16: Bahse konu planda bitişik nizam 3 kat ticaret alanı (* notasyonuyla işaretli) olarak tanımlı Beş Eylül Mahallesi 291 Ada 11 parselin 5 kat olarak düzenlenmesine dair Ahmet BAYER’in itiraz talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.17: Bahse konu planda II. Derece Arkeolojik Sit Alanında bulunan Sakarya Mahallesi 160 Ada 30 parselin 4 kat olarak düzenlenmesine dair Mehmet İNEL ve Kamile SIKILI’nın  itiraz Talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.18: Bahse konu planda bitişik nizam 3 kat ticaret alanı olarak tanımlı Yenice Mahallesi 155 Ada 13 parselin 4 kat olarak düzenlenmesine dair Uğur ORGAN ve Sevinç ORGAN’ın itiraz talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.

TALEP7.19: Bahse konu planda bitişik nizam 3 kat ticaret alanı olarak tanımlı Beşeylül Mahallesi 281 Ada 21 ve 22 parselin 5 kat olarak düzenlenmesine dair Sevil AKINCI’nın itiraz talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE REDDİNE karar verildi.



KARAR NO: 206


22.07.2015 tarihli ve 2432-6212 sayılı İmar Planlama Proje Müşavirlik A.Ş yazısına istinaden, Örnekköy Mahallesi’nde 29.05.2015 tarih ve 5610-3/03287 sayılı EPDK Ön Lisans Kararı kapsamında tanımlanan alanda Jeotermal Elektrik Santrali tesisi yapımına ilişkin yapılacak olan 1/5000 Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı onaylanma süreçlerinin hızlandırılması için Manisa Büyükşehir Belediyesi’ne bahse konu 1/1000 Uygulama İmar Planı onaylanması hususunda Yetki Devri Talebi komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE KABULÜNE karar verildi.


KARAR NO: 207

İlçemizde yapılması planlanan kent geçişi kavşak alanının imar planlarına işlenmesi ve bağlantı yollarının düzenlenmesine ilişkin hazırlanacak olan Uygulama İmar Planı onaylanma süreçlerinin hızlandırılması için Manisa Büyükşehir Belediyesi’ne 1/1000 Uygulama İmar Plan Tadilatı onaylama hususunda Başkanlık Makamı ve Belediye Encümenine yetki verilmesi talebinin komisyondan geldiği şekliyle OYBİRLİĞİYLE KABULÜNE karar verildi.
ARDINDANDA,

Belediye Başkanımız tarafından,  EYLÜL AYI TOPLANTISININ 2 EYLÜL ÇARŞAMBA günü saat l8.00 de yapılması kararı hatırlatılarak Birleşime son verildi.


     HASAN ALICI        İBRAHİM BALIK      MUSTAFA ÖZTÜRK       İBRAHİM AKGÜL   

    BAŞKAN VEKİLİ       MECLİS KATİBİ       MECLİS KATİBİ    YEDEK MECLİS KATİBİ



